

国务院联防联控机制：

实施“乙类乙管”绝不是放开不管

在12月27日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上，国家卫生健康委新闻发言人米锋表示，经国务院批准，自2023年1月8日起，解除对新型冠状病毒感染采取的《中华人民共和国传染病防治法》规定的甲类传染病预防、控制措施。实施“乙类乙管”，绝不是放开不管，重点是强化服务和保障。

疫情防控工作的重点是“保健康、防重症”，依法将新冠病毒感染从“乙类甲管”调整为“乙类乙管”，体现了实事求是、主动作为、因时因势优化完善防控政策。

近期有公众反映，部分新冠病毒感染者在就诊过程中发现肺炎，甚至肺部CT出现“白肺”现象，猜测可能与感染了原始毒株或接种疫苗有关。

实施“乙类乙管”将有哪些变化

不再全员核酸筛查

- 社区居民根据需要“愿检尽检”，不再开展全员核酸筛查。
● 有发热和呼吸道感染症状的门急诊患者、具有重症高风险的住院患者、有症状的医务人员开展抗原或核酸检测。
● 对社区65岁及以上老年人、长期血液透析患者、严重糖尿病患者等重症高风险的社区居民、3岁及以下婴幼儿，出现发热等症状后及时指导开展抗原检测或核酸检测。
● 外来人员进入脆弱人群聚集场所等，查验48小时内核酸检测阴性证明并现场开展抗原检测。
● 对新冠病毒感染者不再实行隔离措施，不再判定密切接触者；不再划定高低风险区。

加大医疗投入

- 加大医疗资源建设投入。
● 重点做好住院床位和重症床位准备，配足配齐高流量呼吸治疗仪、呼吸机、ECMO等重症救治设备，改善氧气供应条件。
● 各地按照“应设尽设、应开尽开”的原则，二级以上医院均设置发热门诊，配备充足的医疗力量；有条件的基层医疗卫生机构应设置发热门诊或者诊室。
● 根据人口规模，将符合条件的方舱医院标识改造为亚(准)定点医院，其他方舱医院仍然保留。

出入境管理优化

- 来华人员在行前48小时进行核酸检测，结果阴性者可来华。
● 取消入境后全员核酸检测和集中隔离。健康申报正常且海关口岸常规检疫无异常者，可放行进入社会面。
● 取消“五个一”及客座率限制等国际客运航班数量管控措施。
● 各航司继续做好机上防疫，乘客乘机时须佩戴口罩。
● 进一步优化复工复产、商务、留学、探亲、团聚等外籍人员来华安排，提供相应签证便利。
● 有序恢复中国公民出境旅游。

据新华社 央视《北京晚报》

分级分类救治患者

- 未合并严重基础疾病的无症状感染者、轻型病例，采取居家自我照护。
● 普通型病例、高龄合并严重基础疾病但病情稳定的无症状感染者和轻型病例，在定点医院治疗。
● 以肺炎为主要表现的重型、危重型以及需要血液透析的病例，在定点医院集中治疗。
● 以基础疾病为主的重型、危重型病例，以及基础疾病超出基层医疗卫生机构、定点医院医疗救治能力的，在三级医院治疗。
● 全面实行发热等重点患者基层首诊负责制。

《上接01版》全年经济保持增长，就业总体稳定，物价平稳，国际收支状况良好。粮食产量连续八年保持在1.3万亿斤以上，粮食安全、能源安全和人民生活得到有效保障。

中央政治局的同志一致认为，一年来的实践再次证明，“两个确立”具有决定性意义。在新征程上，全党必须深刻认识“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移贯彻党中央方针政策和决策部署。

习近平对中央政治局各位同志的对照检查发言一一点评、逐一提出要求，并进行了总结。他指出，这次中央政治局民主生活会开得很好、很有成效，大家敞开心扉，交流了思想、检视了问题、明确了方向，对中央政治局增进团结、改进工作、担当使命很有帮助。

习近平强调，党的二十大擘画了全面建成社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，明确了新时代新征程党和国家事业发展的目标任务。贯彻落实党的二十大精神，是当前和今后一个时期全党的首要政治任务。

习近平指出，维护党中央集中统一领导，是一个成熟的马克思主义执政党的重大建党原则。我们这么大一个党，这么大一个国家，如果党中央不能实行坚强有力的集中统一领导，就会出现各自为政、自行其是的局面，那就什么事情也干不成。

的，首先要落实到坚定维护党中央权威上，落实到增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动上。任何时候任何情况下都要坚持同党中央保持高度一致，在党中央统一指挥的合奏中形成和声，决不能荒腔走板、变味走调；任何时候任何情况下都要坚持以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志，做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决不做。

习近平强调，中国式现代化是前无古人的开创性事业，需要我们探索创新。这对各级党组织和领导干部的素质能力提出了新的更高要求，对我们的精神状态、作风形象提出了新的更高要求。

习近平指出，把党的二十大描绘的宏伟蓝图变成美好现实，需要各级领导干部担当作为。各级领导干部要以身许党、夙夜在公，以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神为党和人民履好职、尽好责。

习近平强调，中央政治局的同志要带头强化系统观念、提高政治站位，善于统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，善于统筹推进“五位一体”总体布局、

协调推进“四个全面”战略布局。要牢固树立全国一盘棋思想，自觉在大局下行动，坚持小道理服从大道理、地方利益服从国家整体利益，不断提高战略思维、历史思维、辩证思维、系统思维、创新思维、法治思维、底线思维能力，切实做到前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进各项事业。

习近平指出，领导干部特别是高级干部的作风历来是引领党风和社会风气的重要风向标，是人民群众观察党风的重要窗口。中央政治局同志要对照新修订的中央八项规定实施细则，一条一条严格对标对表，不折不扣抓好贯彻落实，重点纠正形式主义、官僚主义顽疾，带头弘扬党的优良作风。

习近平强调，我们党始终代表中国最广大人民的根本利益，从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益。领导干部自身硬首先要自身廉。廉，重在自觉，贵在持久，难在彻底。

习近平指出，在这次民主生活会上，中央政治局的同志就做好工作提了许多很好的意见和建议。会后要抓紧研究、拿出举措、改进工作，务求取得实效。

不动产权证书/登记证明 作废声明

现有荷塘区红旗中路44号2栋103号居民漆秀英因个人保管不慎将株集用(2006)字第B0411号集体土地用地使用证遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二的规定，现声明该不动产权证书或不动产登记证明作废。

株洲市天元区自然资源局群丰中心所 2022年12月21日

用友软件 特惠活动

湖南友联网络科技有限公司，用友株洲唯一代理商，年底客户感恩特惠活动，超低折扣，大礼相送，欢迎来电咨询。联系方式：唐辉 13917462555 18373366333 地址：天元区幸福大厦912室

学习党的二十大精神·大家谈

贯彻二十大精神 百年供销再出发

——纪念中国共产党领导下的合作社成立100周年

中共株洲市供销合作社党组

今年是中国共产党领导下的合作社成立100周年。回顾党的合作社事业发展历程，从中汲取经验智慧，激发前进动力，把赓续百年合作初心同贯彻落实党的二十大精神结合起来，走好新时代供销合作事业发展的长征路。

一、株洲市供销合作事业发展历程 我市的供销合作社历史最早可追溯到1926年成立的深口摊担合作社，1930年至1932年间，攸县、茶陵、炎陵(时称邵县)相继成立了一些消费合作社。

二、株洲市供销合作事业兴衰浅析 供销合作社是一种经济组织，供销合作是一种经济形式。理论上，不管是在计划经济体制还是市场经济体制下，供销合作社和供销合作事业都能发展。

灾害和战争等突发事件上，供销合作社更是发挥了不可替代的作用。可以说在计划经济条件下，我市供销合作社发挥了主力军、生力军、突击队的作用。

(二)市场经济体制下供销合作社发挥了拾遗补缺的作用。市场经济体制下，市场主体蓬勃发展，对供销合作社一家独大形成很大的冲击，甚至是致命的打击。

(三)新时期供销社既要适应市场发展又要履行服务功能，还须进行相应改革。新时期供销社既要适应市场发展，确保微利发展，实现社有资产保值增值，又要助力乡村振兴，发展农村经济，成为党和政府为农服务的有力抓手。

三、新征程株洲市供销社应有新作为 习近平总书记指出：“巩固和完善农村基本经营制度，发展新型农村集体经济，发展新型农业经营主体和社会化服务，发展农业适度规模经营。”

(一)突出党建引领，努力夯实组织体系。强化党建引领，将党组织建设和供销社组织建设有机结合，进一步巩固“市县乡村”四级供销社建设。

务新格局，各级供销合作社要成立惠农公司，并进行市场化运作。各县市区社要按照不低于20%的比例设立合作发展基金，重点建设示范社、标杆社、运行良好的惠农公司以及“三位一体”服务中心和“三社合一”服务站。

(二)突出政府补市场，壮大社有企业经营体系。全面完善现代企业制度，建立健全社有企业激励约束机制，进一步激发改革发展动力。

(三)突出中间带两头，构建供销服务体系。把党的二十大精神再学习、再领会、再落实习近平总书对供销合作社作出的一系列重要指示批示精神，以及党中央国务院、省委省政府、市委市政府关于供销合作社综合改革工作文件精神，积极开展基层调研，坚持理论联系实际，突出问题导向，加强全市供销合作社综合改革实践深层次、根本性问题的研究。

(四)突出激励和引导，扎实筑牢保障体系。以市委“市场主体培育年”“干部能力培育年”建设为契机，抓好党的政治、思想、组织、作风、纪律、廉政六个方面建设。严明党的政治纪律和政治规矩，持之以恒加强党风廉政建设，紧盯“四风”新表现新动向，严肃查处违纪违规突出问题。

以乡村振兴 助力农村养老纾困

田小文

低收入、低保障的“未富先老”，政策与服务滞后的“未备先老”，以及人口空心化与少子化引致的“无人养老”，是制约我国农村养老事业发展的现实难题。

一、为何乡村振兴能助力农村养老纾困 乡村振兴凝聚人气缓解养老人力短缺。农村养老最主要的矛盾和最大的难题是老年照料的人力资源匮乏。

乡村振兴复苏经济提高农村收入水平。稳定可靠又有盈余的经济来源，是农村养老乐观的基础，也是实现高质量养老的重要保障。

乡村振兴完善基础设施改善养老条件。完备的农村基础设施，是农村国民经济发展的基础，也是实现乡村振兴的前提。

二、如何通过乡村振兴助力农村养老纾困 依托乡村特色产业振兴乡村产业。产业兴旺是乡村振兴总体要求首要目标，也是乡村经济繁荣生活富裕的必要条件。